

महत्वपूर्ण एवं खास

अजीत जोगी के जाति प्रमाण पत्र मामले में अब 08 नवंबर को होगी सुनवाई

रायपुर-बिलासपुर (आरएनएस)। फर्जी जाति प्रमाण पत्र के मामले में दर्ज एफआईआर के बाद कानूनी दांव-पेंच में उलझे अजीत जोगी के प्रकरण में अब 08 नवंबर को अगली सुनवाई होगी। इस मामले में आज सुनवाई होनी थी, लेकिन यह सुनवाई अब 8 नवंबर तक के लिए टल गई है। चीफ जस्टिस की डिवीजन बैंच में इस प्रकरण की आज सुनवाई होनी थी, परंतु यह 08 नवंबर तक के लिए टाल दी गई है। ज्ञात हो कि जाति प्रमाण पत्र खारिज होने के बाद बिलासपुर में अजीत जोगी के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज किया गया था। एफआईआर दर्ज होने के बाद से ही अजीत जोगी पर गिरफ्तारी की संभावना बढ़ गई थी, इसी बीच श्री जोगी ने हाईकोर्ट में याचिका दायर कर दी थी। छानबीन समिति की रिपोर्ट के बाद 29 अगस्त को यह एफआईआर दर्ज किया गया था। श्री जोगी ने उच्चस्तरीय छानबीन समिति की रिपोर्ट को ही चुनौती देते हुए हाईकोर्ट में याचिका दायर कर दिया था।

पुलिस नक्सली मुठभेड़, जंगल की ओर भागे नक्सली

कोंडागांव (आरएनएस)। कोंडागांव जिले के तुमडीवाल में आज सुबह पुलिस ने नक्सलियों के बीच मुठभेड़ हुयी, जिसमें किसी के हताहत होने की खबर नहीं है। जवानों को किसी भी प्रकार का कोई नुकसान नहीं हुआ है। पुलिस सूत्रों के अनुसार मर्दापाल थाना क्षेत्र से आज सुबह पुलिस का संयुक्त बल ग्राम तुमडीवाल की ओर गश्त सर्चिंग एवं एरिया डोमिनेशन के लिए रवाना हुआ था। जंगल में घात लगाए नक्सलियों ने पुलिस पर फायरिंग शुरू कर दी। जवाबी कार्रवाई में पुलिस बल ने फौन मोर्चा संभालते हुए गोलियां दागीं। लगभग एक घंटे की मुठभेड़ बाद अंततः नक्सलियों के हौसले परत हो गए और वे घने जंगल व पहाड़ियों की आड़ लेकर भाग गए। मुठभेड़ में किसी के हताहत होने के खबर नहीं है।

पुलिस ने किया 90 हजार का पटाखा जप्त

कोरबा (आरएनएस)। दीवाली के नजदीक आते ही शहर के रिहायशी क्षेत्र में अवैध रूप से पटाखा का भंडारण होने लगा है। रामपुर बस्ती में घनी आबादी के बीच रहने वाले रूकेश कुमार भगत ने भी अपने घर में 40 कार्टून में करीब 90 हजार का पटाखा भंडारण करके रखा था। इसकी सूचना मुखबिर से रामपुर चौकी प्रभारी राजेश चंद्रवंशी को मिली। रविवार की देर शाम वे एएसआई माधव तिवारी, सिपाही रूप साहू, महिला आरक्षक कृष्णा तिग्गा को साथ लेकर रूकेश कुमार के घर पहुंचे। जहां छपा मारने पर एक कमरे में 40 कार्टून में छिपाकर रखे लगभग 90 हजार रूपए कीमत का पटाखा जब्त किया गया। पुलिस ने मामले में कार्रवाई करते हुए आरोपी रूकेश कुमार को गिरफ्तार कर लिया।

मिट्टी से दबकर महिला की मौत

महासमुंद (आरएनएस)। पटेवा थाना क्षेत्र के ग्राम पथरी कुलहारिया में मिट्टी का एक बड़ा हिस्सा गिरने से महिला की मौत हो गई। पटेवा पुलिस ने बताया कि पथरी निवासी गोदावरी पति सोनसिंह ध्रुव घर की पोताई के लिए मिट्टी निकालने के लिए खदान गई थी तभी मिट्टी धंस गई और दबकर उसकी मौत हो गई। पुलिस ने मार्ग कायम कर जांच में लिया है।

दो लोग अवैध देशी शराब के साथ पकड़ा

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी पुलिस ने दो लोगों को अवैध देशी शराब के साथ पकड़ा है। इनमें एक आरोपी को नेवरा थाना क्षेत्र के सिनोधा स्थित तालाब के पास यशवंत साहू 35 वर्ष से 7 अर्द्ध देशी शराब जब्त की गई है, वहीं अभनपुर थाना क्षेत्र के ग्राम खट्टी के पास दीनू निषाद 39 वर्ष को 32 पाव देशी शराब के साथ पकड़ा है। दोनों आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट 34 के तहत कार्रवाई की गई है।

राज्यपाल ने पुलिस स्मृति दिवस पर पुलिस के शहीद जवानों को दी श्रद्धांजलि

» शहीदों के बलिदान से सदैव युवाओं को मिलती है प्रेरणा

रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल सुश्री अनुसुइया उडके और गृहमंत्री श्री ताम्रध्वज साहू ने आज पुलिस स्मृति दिवस के अवसर पर चौथी बटालियन सी.ए.एफ. माना में वीर शहीदों को पुष्पचक्र अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। राज्यपाल ने कहा कि आज के दिन हम उन शहीद जवानों को याद करते हैं, जो अपने कर्तव्य निर्वहन के दौरान



वीरगति को प्राप्त हुए। साथ ही आज का दिन हमें उन वीर जवानों की अप्रतिम शौर्य गाथा की याद दिलाता है, जिन्होंने मातृभूमि की सेवा के लिए अपना सब कुछ अर्पित कर दिया। उनके साहस और पराक्रम की गाथाएं, हमारे युवाओं को

हमेशा प्रेरित करती रहेंगी। ऐसे वीर सपूतों को जन्म देने वाले माता-पिता तथा उनके परिजनों को मैं प्रणाम करती हूं। राज्यपाल सुश्री उडके ने कहा कि समाज में कानून व्यवस्था एवं शांति बनाए रखने के लिए, पुलिस के जवान हमेशा निष्ठापूर्वक जिम्मेदारियों का निर्वहन करते हैं। जब सभी नागरिक उल्लासपूर्वक तयौहार मनाते हैं, तब भी ये जवान

अपने परिजनों से दूर रहकर अपनी ड्यूटी पर तैनात रहते हैं। यह गौरव का विषय है कि छत्तीसगढ़ पुलिस के जवानों ने विपरीत परिस्थितियों में भी हर चुनौती का सामना बहादुरी से किया है, चाहे इसके लिए उन्हें अपने प्राणों की आहुति ही क्यों न देनी पड़ी हो। नक्सल प्रभावित क्षेत्रों में तैनात हमारे जवान अत्यंत सूझबूझ एवं साहस के साथ नक्सलियों का सामना करते हैं। हम हमेशा उनके प्रति श्रद्धा रखेंगे। उनकी बदौलत ही हम सब खुशहाली और अमन चैन से रहते हैं।

पेंड़ा के करीब पहुंचा हाथियों का दल, लोगों में दहशत

बिलासपुर (आरएनएस)। पेंड़ा इलाके के शहरी सीमा से नजदीक 22 हाथियों का दल पहुंच गया है, जिससे लोगों में दहशत का माहौल है। बीते एक पखवाड़े से मरवाही क्षेत्र के गांवों में हाथियों का दल देखा गया। बीती रात जंगल के रास्ते हाथियों का झुंड पेंड़ा से सटे मझगांव पहुंच गया है। हाथियों के झुंड ने मझगांव, धनपुर गुदुमदेवरी, झिरनापोंड, महोरा समेत दर्जन भर गांव के सैकड़ों किसानों की फसल को नुकसान पहुंचाया है। हाथियों को देखने लोगों की भीड़ भी लग रही है, इधर वन



विभाग और पुलिस आम लोगों को हाथियों के पास जाने से रोकें जाने का प्रयास कर रहे हैं। अधिकारी हाथी के दल को जल्द खदेड़ने का प्रयास कर रहे हैं, वहीं ग्रामीणों से संयम बरतने कहा है, ताकि हाथियों के दल से किसी बड़े नुकसान से बचा जा सके।

लाखों रुपए की ठगी करने वाला डॉक्टर बेंगलुरु से गिरफ्तार

भिलाई (आरएनएस)। 67 लाख रुपए एडवांस लेने के बाद भी मशीन नहीं भेजने वाले जिम मशीन नहीं भेजने वाले अमानत में खयानत के आरोपी को पुलिस ने बेंगलुरु से गिरफ्तार किया है। आरोपी 2 वर्ष से फरार था। पुलिस ने आरोपी डॉ.

से संपर्क किया। वहां विक्रम से एग्रीमेंट हुआ कि मशीन व इंटीरियल डेकोरेशन, मार्केटिंग और सेल्स प्रमोशन का काम कंपनी ही करेगी। 2017 को काम कंफ्लिट कर जीम का उद्घाटन कराने का वादा किया। जीम के लिए अन्य मशीन नहीं भेजी। 67 लाख रुपए बतौर एडवांस कंपनी को भेजा। कंपनी के सीईओ बेंगलुरु एचएसआर ले आउट निवासी डॉ. बसरावली ने आयुष द्वारा ऑर्डर की गई मशीन नहीं भेजा और पूरी राशि हड़प ली।



उद्घाटन कराने का वादा किया। जीम के लिए अन्य मशीन नहीं भेजी। 67 लाख रुपए बतौर एडवांस कंपनी को भेजा। कंपनी के सीईओ बेंगलुरु एचएसआर ले आउट निवासी डॉ. बसरावली ने आयुष द्वारा ऑर्डर की गई मशीन नहीं भेजा और पूरी राशि हड़प ली।

मंत्री लखमा ने नगर निगम धमतरी में 37.68 करोड़ रुपए के निर्माण कार्यों का लोकार्पण-भूमिपूजन किया

» प्रभारी मंत्री ने छात्राओं व हितग्राहियों को मिट्टी के दीये बांटकर किया स्थानीय उत्पादों का प्रोत्साहन

धमतरी (आरएनएस)। प्रदेश के आबकारी, वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री तथा जिले के प्रभारी मंत्री कवासी लखमा ने आज दोपहर स्थानीय गांधी चौक में नगरपालिक निगम के तीन निर्माण कार्यों का लोकार्पण एवं भूमिपूजन किया। इनमें जलावर्धन योजना के तहत 34 करोड़ 27 लाख रुपए के तीन ओवरहेड टैंक निर्माण एवं पाइपलाइन विस्तार का भूमिपूजन,

02 करोड़ 94 लाख रुपए की लागत से निगम के विभिन्न वाडों में सड़क एवं नाली निर्माण का भूमिपूजन तथा सुराजी गांव योजनांतर्गत अर्जुनी में 47 लाख 67 हजार रुपए से निर्मित ग्राम अर्जुनी में गोठान का लोकार्पण कार्य शामिल है। इस अवसर पर प्रभारी मंत्री लखमा सहित मंचस्थ अतिथियों के द्वारा नत्थुजी जगताप शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय के 10 स्कूली छात्र-छात्राओं और सभी हितग्राहियों को कुम्हार



द्वारा निर्मित मिट्टी के दीए बांस की टोकरी व महिला स्वसहायता समूह द्वारा तैयार किए गए खादी के थैलों में वितरित कर स्वदेशी तरीके से निर्मित वस्तुओं को प्रोत्साहित करने की मुहिम में सभी वर्ग को शामिल करने का आह्वान किया।

दो मोटरसाइकिलों में भिड़त, एक कि मौत

बेमेटरा (आरएनएस)। जिले के कारेसरा से थान खम्हरिया मार्ग पर दो बाइक की आमने-सामने टक्कर में एक युवक की मौत हो गई। वहीं दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए, जिन्हें जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया। एक व्यक्ति को प्राथमिक उपचार कर मेकाहारा रायपुर रेपर कर दिया गया। वहीं मृत युवक की पहचान ग्राम ठरकपुर निवासी गोलू बघेल के रूप में हुई है। पुलिस के अनुसार घटना रविवार शाम 5 बजे हुई। ग्राम हेड्सपुर निवासी सरवन वर्मा पिता मोहन वर्मा (45), उनका भाई कार्तिक वर्मा पिता किशुन वर्मा एवं संजना वर्मा तीनों थान खम्हरिया बाजार से बाइक से अपने ग्राम हेड्सपुर लौट रहे थे। तभी ग्राम पतौरा मोड़ के पास सामने से आ रहे बाइक सवार ठरकपुर निवासी गोलू बघेल (30) से टक्कर हो गई।

आवश्यकता है

CAREER SCHOOL

अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।

वेतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक

अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।

CAREER SCHOOL

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार की न्याय तक

इस संघ का महत्वपूर्ण उद्देश्य है पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किताब न्याय है, विशेषकर लालन से मानव हानि है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गलत पर संघ के संरक्षक एवं लालन एडवोकेट भी तत्काल सौकार्य (अधिकार, मानवीय उपाय-न्याय), एवं अर्द्धनियम बॉर्ड के सदस्यों को लालन से रोकें, शैली सेक्योर सौकार्य, शैली सेक्योर सौकार्य एवं अन्य से लालन को रोकें। संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानवीयकरण लालन तम्बो तय के परतु लालन पर, उते रिश्तित में लालन एवं प्रयासन में विभिन्न महत्वपूर्ण एवं पर असीन एवं तम्बो व्यक्तिओं के लालन संघ की ओर से परतु किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय तम्बो कार्य एवं लालन सेक्योर, न्याय, परिलक्षण, विचारों के अलावा के लिए कार्य किया जायेगा।

मुख्य उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीड़ित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पहिए

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

Address :: Behind Stadium Near Career School, Raigarh, C.G. Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

Topper Students Last Session

Subhas 92% Prince 97%

Kamran 98% Akhshak 99%

Aayush 93% Prachi 97%

Thilka 96% Pari 96%

Aradhya 97% Ananya 99%

Ashah 96% Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुनकुरी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090